IIpousBoanas u nuppepenurpyemMoctsb pynkuuu. Tadanma npon3BoAHbIX.
IIpaBuaa qupPpepenuuposanus. Jorapupmuueckoe nuddepeHuMpoBanue.
JAudpepeHunpoBanue HeSIBHO 3aJJaHHBIX M IAPAMETPUYECKH 3aJaHHbIX (PYHKIIUA

3apanue 1.
Haiitu npousBoanyto f'(3) pyHkuuu f(x)=x>—Xx+2, HOJIB3YICh ONPEICICHUCM.

3ananmue 2.
Haiit mpousBoaHbIC (YHKITHA:

1)y=Invcosx; 2)y=e*Inx; 3)y:arctg%.

3ananue 3.
Haiitu npou3BoHyo QyHKIIUH, 33 JaHHON HESIBHO: 2Xy” — X’y +X* +2=0.

3ananmue 4.
Haiitu mpou3BoAHYI0 PYHKIMIO, 3aIaHHON TTapaMEeTPUUECKH CUCTEMOM (PYHKITHI
X = 2cost?,
y =sint —3t.
3ananmue 5.

3
Haiitu npousBoausie GyHkmmii: 1) y=x""*; 2) y= (x=1) - v/x+2 .
J(x+1Y

JlomoJiHUTEILHBIE 3a1a9H

3amanue 1. Haiitu mpousBoguyo f'(2) yukuum f(x)=x>—3x+1, HOIB3YICH
OTIPE/ICIICHUEM.

3ananue 2. HailTu npou3BoiHbIE PYyHKIIUNA:

1) y=2mx; 2) y:In(x+\/x2—1); 3) y=e 2. L

cos?3x

3ananue 3. Haiitu y, HEsIBHO 3aJJaHHBIX (DYHKITHIA:
1) x*+y®=sin(x-2y); 2) x—y=arcsinx—arcsiny.

3ananue 4. Haittu y, nyist 3aqaHHOM apaMeTprudecku QyHKIuu y = y(x):
1) x=t*+t, y=t>+t+1; 2) x=e'sint, y=e'cost.

3ananue 5. [Ipumensis norapudmudeckoe nuddepeHnupoBanme, HanTH
_v2). ~Acb
2) y:(l X !cos X

7X5

npou3BoAHbIe QyHKIUA: 1) y=x"*;



